
Parent Survey 

 

 
 

35%

65%

Have you accessed our YouTube videos?

No

Yes

51%

49%

Have you accessed our photo blog?

No

Yes

80%

20%

As a parent/guardian do you feel as 
though it is important to 

know/understand our emergency 
procedures?

Yes

Somewhat



 

30%

70%

Would you say that you generally keep 
track of our programmed activities? 

No

Yes

20%

37%

43%

Do you know our emergency procedures?

Yes

No

Somewhat

82%

3%
15%

Do you feel educators support your child's 
emotional needs?

Yes

No

Somewhat



 

 

 

 

46%

12%

18%

24%

What do you think would benefit the 
centre the most?

A 2nd OSHC building

Enhanced partnership
with the community

Enhanced partnership
with the school

Greater variety of
equipment

73%

4%

23%

Are you satisfied with the updates and 
feedback you receive/have access to 
regarding your child's engagement at 

OSHC?

Yes

No

Somewhat

88%

1%
11%

Do you feel as though our centre 
promotes your child's health and well-

being?

Yes

No

Somewhat



Child Survey 

 

58%

42%

Have you watched our YouTube videos at 
home?

Yes

No

14%

5% 1%

80%

What are you supposed to do when the 
brass bell rings?

Quickly move to the
OSHC room

Quickly move to the oval

Run until you are safe

Stop and listen

23%

44%

33%

What style of YouTube video would you 
like to see most on our YouTube channel?

Educational
(Information about lots
of different topics)

Instructive (How to
make or do things)

Reflective (What we
have been doing at
OSHC)



 

 

79%

8%

13%

Do you think OSHC helps you to be active?

Yes

No

Somewhat

52%

13%

35%

Do the OSHC educators take time to talk to 
you?

Yes

No

Somewhat

6%

17%

41%

15%

6%

12%

3%

What is your favourite outdoor activity?

Adventure walks

Free equipment play

Free oval play

Games/Sports with staff

Gardening

Handball

Sports with coaches



 

21%

6%

28%

1%2%

3%

17%

5%

7%

8%

2%

What is your favourite indoor activity?

Art and Craft

Construction Toys (Lego/Mobilo/Marble run)

Cooking

Dress ups

Educator/Carer presentations

Group games

Movie/TV

Music

Other toys/Games (Cards/Dominoes/Board
games etc)

80%

20%

If you have a suggestion for OSHC, do you 
know what to do?

Yes

No

48%

30%

22%

Would you like more quiet time at OSHC?

Yes

No

Somewhat


